
 
 

           Na Vaše otázky rada odpovie                                                 Email: media@zksm.sk                                               Mob: +421 917 350 162 
           Mgr. Mária Janusová                                                               Web: www.zksm.sk                                                     Tel: +421 53 4466 106         
           manažérka pre PR a médiá ZKSM     
 

Tlačová správa 
Bratislava, 13. december 2013 

Kresťania z kampane „Adoptuj si politika“ sa stretli s poslancami 

Veriaci sa po roku modlitieb za štátnych činiteľov s nimi stretli aj osobne. Mladí z celého Slovenska vymenili 

kritizovanie politikov za prejavy úcty a podpory. Pozvanie prijala viac ako šestina poslancov. 

Organizátori kampane „Adoptuj si politika“ pripravili pre modlitebníkov a politikov vianočné posedenie. 

Cieľom stretnutia bolo, aby poslanci spoznali osoby, ktoré sa za nich celý rok modlili. „Večierok bol 

zavŕšením prvého roka modlitebného projektu „Adoptuj si politika“. Videli sme, že politici potrebujú len 

priateľské rozhovory a nie politické debaty.  Išlo o to, aby sa mohli porozprávať s ľuďmi o bežných veciach,“ 

povedal koordinátor projektu Eduard Filo. 

Organizátori stretnutia poslali do Národnej Rady Slovenskej republiky stopäťdesiat pozvánok bez ohľadu na 

politickú príslušnosť. Pozvanie prijalo dvadsaťšesť poslancov a tridsať modlitebníkov. Podľa slov 

koordinátora projektu Eduarda Fila niektorí z nich precestovali stopäťdesiat kilometrov, aby sa s poslancami 

stretli. „Keď už niekto kvôli mne prišiel až z Vrútok, bolo by vrcholom neslušnosti, aby som z rokovacej sály 

nezbehol po schodoch na toto stretnutie,“ reagoval poslanec Martin Poliačik. 

Vianočné posedenie sa začalo predstavením projektu Adoptuj si politika a videoklipom oficiálnej piesne 

kampane „Nad touto krajinou“. Na konci neformálnych rozhovorov modlitebnici poslancom požehnali. 

„Obával som sa, že človek, ktorý sa bude za mňa modliť, ma bude chcieť zmeniť. Zistil som však, že človek, 

ktorý sa za mňa modlí, mi praje len to najlepšie, čo je úžasný pocit,“ povedal Poliačik. 

Podľa slov organizátorov večierok poslancov dojal a prekvapil. „Celé stretnutie prebiehalo v priateľskej 

a uvoľnenej atmosfére. Neformálne rozhovory prekročili rámec vyhradeného času, čo je pre nás znakom 

úspechu stretnutia,“ reagoval koordinátor Filo. 

Modlitebnú iniciatívu uvítala aj podpredsedníčka parlamentu Erika Jurinová. „Som veľmi rada, že sa našli 

ľudia, ktorí sa postavili aj za tých politikov, ktorí sú naozaj často kritizovaní, aj keď veľakrát určite právom. 

Som rada, že môžu aspoň takto cítiť podporu od ľudí z vonku, ktorí sú veriaci a ktorí majú záujem, aby sa 

veci zmenili. Aj v samotnom parlamente už nastali zmeny nasvedčujúce tomu, že táto modlitba je naozaj 

skutočná,“ vysvetlila Jurinová.   

Projekt „Adoptuj si politika“ spustilo Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže (ZKSM) a Fórum 

kresťanských inštitúcií v deň 20. výročia vzniku Slovenskej republiky. Záväzok modliť sa aspoň päť minút 

denne za vybraného politika doteraz urobilo 1200 veriacich.  

Kampaň nie je jedinou snahou kresťanov ovplyvniť modlitbami smerovanie slovenskej politiky. Pred 

minuloročnými parlamentnými voľbami sa veriaci štyridsať dní modlili a postili za správne rozhodnutie 
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voličov. Iniciatíva kresťanských spoločenstiev nezostáva však iba pri modlitbe. V týchto dňoch spúšťajú 

projekt Kresťan v politike určený pre tých veriacich, ktorí sa chcú do politického života aktívne zapojiť.  
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